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НАЦИОНАЛЕН ЦЕНТЪР ЗА ИЗУЧАВАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНОТО МНЕНИЕ
NATIONAL CENTER FOR STUDY OF PUBLIC OPINION 

ДЕЦАТА И РИСКОВЕТЕ ПРИ ОБЩУВАНЕ В ИНТЕРНЕТ
CHILDREN AND RISKS IN INTERNET COMMUNICATION

РЕЗУЛТАТИ ОТ ГРУПОВИ ДИСКУСИИ И КОЛИЧЕСТВЕНО
ИЗСЛЕДВАНЕ В СОФИЯ, БУРГАС, ВАРНА, ПЛОВДИВ И ПЛЕВЕН

RESULTS OF GROUP DISCUSSIONS AND QUANTITATIVE STUDY IN 
SOFIA, BURGAS, VARNA, PLOVDIV AND PLEVEN

Март / March 2006

Три групови дискусии и 800 интервюирани деца на възраст 12-18 г. в
училища и Интернет клубове, в пет областни града.

Three group discussions and 800 children interviewed age 12-18 at 
schools and Internet-clubs in 5 cities



www.saferinternet.org 17.8%Не мога да преценя / Can’t say

26.6%Няма такива опасности / No dangers

.4%Няма опасност, ако сам не си я търсиш /
There is no danger except you are seeking it

.5%Неусетното изтичане на времето/Losing track of time

.5%Да си повредя очите / Harming my eyes

.6%Психическият тормоз - някой настойчиво да ми иска лични
данн / Grooming – s/one getting my personal information

.6%Хакерите / Hackers

.8%Неприличните сексуални предложения /
Indecent sexual proposals

1.1%Предлагането и разпространението на наркотици / Offering 
& dissemination of drugs

1.3%Запознат съм с опасностите на Интернет и за това не се
притеснявам / I know the dangers & I’m not afraid

1.3%Педофилите / Pedophiles

1.5%Попадането на невярна информация / False information

2.4%Порно материалите / Pornographic content

3.1%Насилието и заплахите / Violence & threats

11.4%Доверяването и разкриването на самоличността,
запознанствата / Revealing identity, making acquaintances

32.4%Вирусите / Viruses

25.Когато съм в Интернет, 
най-голяма опасност за
мен представлява:

25.When I am in Internet 
the greatest danger to 
me is:
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1.8%От радиата / Radio

5.4%От другаде / Other

6.5%От вестниците / Newspapers

25.3%От телевизиите / TV

34.4%От родителите ми / Parents

35.1%От Интернет / Internet

45.2%От училище / School

51.7%От приятели / Friends

27.Откъде бихте искали да се информирате за
препоръки за безопасност при контакти в
Интернет? 

27.Where would you like to get your 
information about safety rules in Internet 
communication?
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1. raw knowledge

2. reach & reliability

3. resources

1. information

2. action, integration

3. advocacy
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Survey, 
guidelines

www.teachtoday.euwww.teachtoday.eu
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SID committees in 65 countries
launch of «virtual universal exhibition», a

permanent collaboration platform for specialists
online concert for exhibition visitors
quiz-quest for 10-15 year olds
EC real-time event in Luxembourg
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Model only, from www.virtualfair.uk.org

Central screen: 
day long virtual

concert

Welcome to Insafe 
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Tel: +322 790 7577


